

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 毓璜顶东路占路停车位取消

## 共30余个,位于毓璜顶小学门前至毓璜顶医院住院部的上下坡路段

本报4月24日讯(记者 张琪 通讯员 温全福 林波) 24日,记者从交警一大队了解到,自23日起交警部门已经全部取消了毓璜顶东路的占路停车位,并将停车位改为行车道。



### 取消30余个“垂直”停车位

24日,交警一大队民警王田勇告诉记者,此次取消的停车位共有30余个,位于毓璜顶小学门前至毓璜顶医院住院部的上下坡路段。据负责该路段的林警官介绍,此处的停车位取消后,毓璜顶医院住院部门前向西路段改为双向四车道。

记者了解到,此处的上下坡路段是毓璜顶东路上交通最拥挤的路段,由于两侧之前设有停车位,占据了部分道路资源,大大影响了车辆通行。王田勇说,该处的停车位并不是顺向设置的,而是垂直式的,车辆停放进出很不方便,也大大影响其他车辆通行,一直以来都是毓璜顶东路的一块“心病”。

### 下坡路成三车道 上坡路一车道

记者了解到,毓璜顶医院门前设立的停车位确实对一

些就诊车辆提供了便利,那取消后会不会增加就医市民的不便?

交警一大队的温姓民警称,毓璜顶东路一直以来被称为“生命通道”,不过却饱受诟病,因为该路段经常因为停车等方面的原因引起交通不畅,为此交警部门从去年开始着手对该路段进行拓宽改造。此次取消的30余个临时停车位虽然会给一部分人带来不便,但是从整体来看,是为了让毓璜顶东路行车更加畅通。

考虑到前往医院就诊车辆较多,此路段内自西向东(下坡)车道设为三排车道,而自东向西(上坡)车道则设为一排车道。记者在现场看到,由于很多驾驶员尚不清楚占路停车场取消,仍将车辆停放在毓璜顶东路北侧,占据了交警部门新施划的自东向西行车道。

为了尽快让市民了解这一措施,交警一大队民警通过发放“警方提示”的单项,告知广大驾驶员到就近停车场停车。

### “生命通道” 一年内动了数次手术

交警一大队民警告诉记者,从去年8月份开始,交警部门已经着手对该路段进行一系列改造,取消这30余个停车位是毓璜顶东路道路渠化的最后一部分。记者了解到,去年8月,交警部门拆除了毓璜顶医院门前的出租车待车护栏,撤销了一部分路边停车位。去年11月,交警部门对毓璜顶东路的道路标线进行了重新施划,其中包括去掉20余个停车位,让出车道,设置禁停区等措施。

交警一大队张郁副大队长告诉记者,毓璜顶医院门前路段的道路畅通问题一直是社会各界群众关注的热点,道路宽度等基础条件暂时无法改变,而途经此处就医问诊、接送学生的车流有增不减,这也是此处不断进行改造的主要原因,从近日的车流通行情况来看,整改效果比较明显。

## 骑摩托不慎撞路障 司机左脚挤进车后轮



本报4月24日讯(记者 鞠平 通讯员 孙辉) 23日晚,一名男子驾乘摩托车,不慎撞上路障,导致自己的左脚挤进了摩托车后轮中。

23日19点28分,一名中年男子骑着摩托车晃悠悠上了烟青一级路。当他行至莱阳市龙王庄镇政府驻地东300米处时,一头撞上路障,摩托车侧倒在地,这名男子的左脚被

摩托车后轮挤住。附近市民发现后报警,莱阳消防大队迅速赶到现场。

消防人员在现场看到,这名男子左脚被摩托车后轮绞住卡在在了链盒处。消防人员利用扳手将摩托车后轮的减震部位卸开,然后用扩张器对后轮与链盒部位实施扩张。几分钟后,这名男子的左脚终于出来了。

## 嫌工资低干了3个月辞职 打工者掉头去偷“老东家”

本报4月24日讯(记者 鞠平 通讯员 孙晓伟 郭善祿) 4月21日下午,福山公安分局天府街派出所接到报警,福山某公司近日频繁丢失生产用毛坯材料,数额较大,对企业生产造成了影响。

接警后,派出所详细排查该企业内部人员,并立即安排民警进行蹲点守候。22日凌晨2点左右,守候民警发现一辆三轮车靠近该企业厂房,从车上下来一男一女四处打量,形迹非常可疑。民警尾随他们至企业后墙,看到该男子欲翻墙进入企业内部,民警上前当场将两人抓获。

民警将两人带回派出所连夜审讯得知,两人是从外地来烟台打工的夫妻,丈夫王某原本就在这家公司上班,因为嫌工资太低,干了三个多月后就辞职了。

工作中,王某发现公司工地上堆放的毛坯材料管理有漏洞。经过仔细踩点后,王某

在辞职后的第三天晚上,拉着妻子开始偷窃毛坯材料。王某让妻子在公司后墙接应,自己趁妻子熟睡地翻进公司内部,算准了工厂保安的巡视时间,绕过监控探头,顺利地偷出十余斤材料。尝到了甜头的王某,先后五次进入该公司进行偷窃,共偷窃毛坯材料474公斤,价值18余万元。

根据王某的交代,民警立刻赶到王某家中收缴赃物。但现场只查获不到20公斤的毛坯材料。据王某交代,其余的材料,他都卖给了附近一个废品收购点的老板。王某交代说,那个老板曾经问过他这些材料是哪来的,他实话实说是偷来的,但老板没有拒绝,把材料都收走了。民警立即赶到废品收购点将该老板抓获,面对王某的指认,原本还想辩解的废品收购点老板只得老实交代。

目前,三人已被刑事拘留,此案正进一步审理中。



## 净空保护区下放风筝 危险!

### 机场:不要在净空区放风筝,飞得低照样有威胁

本报热线6610123消息(记者 鞠平 实习生 黄浦) 近日,有市民致电本报新闻热线6610123反映,烟台第一海水浴场是莱山国际机场净空保护区,沙滩上飞舞的风筝会不会威胁到飞机飞行呢?对此,记者进行了调查。

前几天,家住烟台山区的李先生带着儿子来到第一海水浴场游玩,看到浴场沙滩上很多人在放风筝。李先生说,浴场沙滩旁边竖着一个《烟台市政府关于开放物体实施管制的通告》。内容大致是烟台第一海水浴场为莱山国际机场净空保护区,禁止升放气球、风筝、孔明灯等物体。因为这些升空物体难以被雷达发现,一旦上升到飞机必经航道上,可能被飞机发动机吸入,造成发动机故障。也有可能缠绕飞机螺旋桨,导致飞行事故。既然是航线上的净空

区,为什么还有这么多放风筝的人呢?

24日下午,记者来到第一海水浴场。还没到浴场,记者就看到不少风筝在第一海水浴场上空飞舞,低的有十几米,高的有几十米。而李先生所说的通告牌,就在离沙滩不远的醒目位置。据通告牌仅几十米的地方就有一个卖风筝的摊位,挑风筝的顾客着实不少。

记者随机采访了几位放风筝的市民,大部分人都看到了一旁的通告牌。“我知道这里是管制区,但是看到这么多人都在放,所以就太当回事。”市民谭先生告诉记者。卖风筝的摊主表示通告牌主要禁止升放孔明灯,风筝并不在禁止之列。“风筝最高才能飞得多高啊!怎么也碍不着飞机的事啊!”摊主说道。

随后,记者联系烟台市市政养护管理处海水浴场管理所了

解情况。风筝因为飞行高度低,不足以威胁航线上飞机的安全,所以并没有严格限制在净空区放风筝。“市民因为没有地方放风筝,只能在沙滩这样空旷的地方放,所以我们也理解市民的行为。一般只对孔明灯和大型风筝进行管制,市民放的小型风筝则不在监管之列。”管理所值班人员告诉记者。

风筝真的不会影响空中航线吗?记者随即又联系了烟台莱山国际机场,运行服务科工作人员告诉记者,在净空区严禁放飞风筝等升空物。因为风筝一旦绳断失控,对航行中的飞机会造成严重威胁。第一海水浴场上空是一条重要的飞行航道,飞机降落经过其上空时高度仅几百米,万一与失控风筝发生碰撞,后果不堪设想。烟台机场呼吁市民树立安全意识,不要在净空区放飞风筝等违规升空物,以免造成航空安全事故。

## 房子面积小 无法落户 售楼处退还万元定金

本报4月24日讯(记者 秦雪丽 实习生 周雪 通讯员 姜黎明) 近日,消费者乐先生买房子时,商家承诺能落户,可交了一万元定金之后却发现因购房面积太小,户口无法落下。

近日,自称是美籍华人的乐先生来到烟台市蓬莱消费投诉。据了解,前不久,乐先生来到蓬莱开发区某售楼处,准备购买一套房子,在售楼人员的推荐下,他看好了一套37平方米的住宅房。交纳定金前,乐先生咨询了售楼人员,购买此房屋可不可以落户。售楼人员告诉乐先生,根据以前的规定购买此房可以办理落户。

听到能落户口,乐先生当即交纳了一万元定金。之后,乐先生来到公安局咨询落户口的一些问题。可是公安局的答复是:购买45平方米以上的房屋才允许落户口。

随后,乐先生回到售楼处讨说法,要求退还定金。售楼处的销售人员以户籍部门未通知政策变更情况为由,拒绝退还定金。无奈之下,乐先生将此事投诉到蓬莱市消费者协会。

接到消费者投诉后,蓬莱消协立即展开了调查。调查中发现,售楼人员向乐先生推销房子时,确实承诺能落户口。经消协调解,售楼处将一万元定金退还给乐先生。